

Hestamannafélagið Sprettur

Stjórnarfundur, þriðjudaginn 8. apríl 2014 á Kjóavöllum.

4. fundur

Fundur hófst kl. 18:05

Mættir: Linda Gunnlaugsdóttir, Hannes Hjartarson, Hermann Vilmundarson, Brynja Viðarsdóttir, Sigurður Halldórsson og Lárus Finnbogason. Einnig sat fundinn Sigurlaug Anna Jóhannsdóttir framkv.stjóri félagsins, sem ritaði fundargerð. Kristín Njálisdóttir boðaði fjarveru.

1. Farið yfir verkefnalistann og hann uppfærður.
2. Fjármálin: Lárus gerði grein fyrir stöðu mála og mun óska eftir því við fráfaraði gjaldkera (GH) að nýr gjaldkeri og stjórn fái yfirlit yfir útstandandi tekjur og gjöld félagsins.
3. Skipulagsmálin: Linda og Hermann gerðu grein fyrir fundi sem þau áttu með bæjarstjóra Garðabæjar vegna tillagna um breytingu á deiliskipulagi. Linda og Hermann munu áfram vera tengiliðir stjórnar við bæjaryfirvöld vegna skipulagsmála á svæðinu.
4. Reiðhöllin - staða á verkefnum
 - a. Snertilyklakerfið er í vinnslu en uppsetningu enn ekki lokið – ítrekað að það verði klárað sem allra fyrst.
 - b. Vökvunarkerfi verið er að klára stillingar á kerfinu.
 - c. Frágangur í eldhúsi – að mestu leyti lokið.
 - d. Úttekt á loftræstikerfi í vikunni.
5. Nefndir:
 - a. Æskulýðsnefnd. Líklegt að línur séu að skýrast varðandi mönnun á Æskulýðsnefnd. Rætt hefur verið við Guðrúnu Jónsdóttur og Sigrúnu Valþórsdóttur.
 - b. Fjáröflunarnefnd. Settur hefur verið saman öflugur hópur fólks sem mun taka þátt í vinnu fjáröflunarnefndar. Sigurður Helgi Ólafsson fer fyrir hópnun.
 - c. Skemmtinefnd, geymt til næsta fundar.
 - d. Vinir reiðhallarinnar, geymt til næsta fundar.
6. Styrkir og starfsmenn frá bæjarfélögunum:

Lárus og Hermann skoða styrkjamálin og Sigurlaug starfskýrsluna.
7. Hreinsunardagur - 15. Apríl. Brynja Viðarsdóttir og Sigurlaug taka að sér aðstoð vegna hreinsunardags.
8. Nafna samkeppni um hverfin: geyma til næsta fundar.
9. Önnur mál: rætt um farandbikara. Frekar fáir og stórir bikarar.

Fleira ekki gert, fundi slitið kl. 19:10

Fundargerð ritaði Sigurlaug Anna Jóhannsdóttir.